
 
 

Αθήνα, 20 Ιανουαρίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Στα ύψη η εγκληματικότητα στην Δυτική Αττική» 

Το  χρόνιο, καθημερινό και έντονο πρόβλημα της εγκληματικότητας στην 

ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Αττικής έχει ξεπεράσει κάθε προηγούμενο. Οι 

γνωστές παραβατικές ομάδες που λυμαίνονται την ανωτέρω περιοχή συνεχίζουν 

την παράνομη δράση τους με θύματα ανυποψίαστους πολίτες και η ΕΛ.ΑΣ όπως 

προκύπτει αδυνατεί να τους σταματήσει. 

Ειδικότερα στο διήμερο 18/1/2025 έως 19/01/2025 κατεγράφησαν  τρία 

περιστατικά. Μετά τον εσπερινό του Αγίου Αθανασίου  δυο θρασύτατοι ληστές 

επιτέθηκαν σε μια γυναίκα που εκείνη τη στιγμή από την εκκλησία με στόχο να 

αποσπάσουν τη τσάντα της. Η γυναίκα αντιστάθηκε με αποτέλεσμα οι δράστες να 

την τραυματίσουν και μάλιστα σοβαρά πριν τελικά καταφέρουν να πετύχουν τον 

στόχο τους. Το ίδιο συνέβη στην περιοχή πλησίον του 1ου και 2ου γυμνασίου 

Μεγάρων, όπου άγνωστοι επιτέθηκαν και λήστεψαν τις απογευματινές ώρες 2 

κυρίες που έκαναν τον περίπατο τους.   

Επίσης σύμφωνα με στοιχεία της ΕΛ.ΑΣ, άγνωστοι πέταξαν πέτρες,  το βράδυ της 

17ης Ιανουαρίου  σε αστικό  λεωφορείο  με αποτέλεσμα τον τραυματισμό ενός 

επιβάτη που μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο. Τo περιστατικό συνέβη λίγο πριν τα 

μεσάνυχτα στην περιοχή του Κορυδαλλού και ενώ το λεωφορείο 806, που 

εκτελούσε το δρομολόγιο Σχιστό Κορυδαλλού – Στρατόπεδο Κορυδαλλού, ήταν 

επί της οδού Ηπείρου με αποτέλεσμα να σπάσουν τα τζάμια του λεωφορείου 

καθώς  και όπως προαναφέραμε να τραυματιστεί ένας ανυποψίαστος πολίτης.  

Σύμφωνα πάντα με τις πληροφορίες μας πρωταγωνιστές των εγκληματικών 

πράξεων είναι μέλη των γνωστών ευπαθών ομάδων. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Εφόσον είστε ενήμεροι για την χρόνια εγκληματική δράση των γνωστών ευπαθών 

ομάδων για ποιους λόγους δεν λαμβάνετε τα απαραίτητα μέτρα αποφασιστικής 

καταστολής ώστε να διασφαλιστεί η ευνομία και η προστασία των πολιτών, οι 

οποίοι καθημερινώς ρισκάρουν τόσο την σωματική τους ακεραιότητα όσο και τις 

περιουσίες τους; 

2. Πόσα Α.Τ. λειτουργούν στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Αττικής με πλήρη 

επάνδρωση; 

3. Διατίθεται η απαραίτητη υλικοτεχνική υποστήριξη στους αστυνομικούς ώστε να 

εκτελούν με ασφάλεια την υπηρεσία τους; 
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